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   Моя діяльність як депутата Дніпропетровської обласної ради спрямована  

на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх  

депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. 

    Важливою складовою депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями.  

Протягом 2021 року постійно працювала громадська приймальня. 

Прийом громадян проводив : м. Дніпро , пр. Поля 2 , кабінет 136 , в приміщені  

Дніпропетровської обласної ради , щосереди з 14:00 до 16:00 .  На прийомах 

були розглянуті індивідуальні звернення, що стосувалися питань медичної 

допомоги, житлово-побутових питань, питань соціального захисту . Проте 

найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на лікування, особливо 

онкохворих та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні 

документи і, в міру можливості, була виділена матеріальна допомога.  

   Всі зустрічі у звітному періоді проводились з дотриманням карантинних 

вимог. 

   За звітній період мною було розглянуто 50 звернень громадян, які були 

детально опрацьовані та направлені за належністю до відповідних посадових 

осіб для розгляду по суті в межах компетенції.  

   Найбільше звертались громадяни, які опинились в складних життєвих 

обставинах, з проханням про надання одноразової грошової допомоги. 

Відповідно до рішень обласної ради від 26.02.2021 року № 21-4/VІІІ «Про 

порядок використання коштів на виконання доручень виборців депутатами 

Дніпропетровської обласної ради у 2021 році», від 06 серпня 2021 року № 93-
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7/ VІІІ «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 лютого 2021 року 

№ 21-4/VІІІ «Про порядок використання коштів на виконання доручень 

виборців депутатами Дніпропетровської обласної ради у 2021 році» 

затверджено розподіл субвенції з обласного бюджету бюджетам 

територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної 

ради у 2021 році, згідно яких мені виділено 750 тис. грн. 

Надана матеріальна допомога 206 особам на суму 699 тис. грн. 

  За період з 08.12.2020 - 15.12.2021 відбулося 9 пленарних засідань 

Дніпропетровської обласної ради, з яких я був присутнім  на 9 пленарних 

засіданнях. 

     Підтримав разом із депутатами обласної ради від фракції «Слуга народу» 

важливі рішення обласної ради, що мали вплив на розвиток територій: 

- Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку      

  Дніпропетровської області на 2021 рік; 

- Про обласний бюджет на 2021 та 2022 роки; 

- Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів,    

  що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

  Дніпропетровської області; 

- Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання фінансової підтримки   

  комунальним підприємствам (установам), що належать до спільної власності 

 територіальних громад сіл, селищ та міст Дніпропетровської області, на 2013 

– 2023 роки; 

- Про Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання   

  доручень виборців депутатами Дніпропетровської обласної ради у 2021 році; 

Підтримано ряд цільових комплексних програм важливих для забезпечення 

життєдіяльності регіону. 

Загалом, підтримано 192 питання, що виносилися на порядок денний 

пленарних засідань. 

  В цьому році я брав участь у засіданні Палати регіонів Конгресу місцевих та 

регіональних влад за участю Президента України. Участь у Конгресі, як на 

мене, дає можливість піднімати актуальні питання регіону, обмінюватися 

досвідом, взаємодіяти з іншими організаціями. 

   Під час засідання, ми обговорили питання децентралізації на місцях, 

вакцинації від коронавірусу, інвестиційних проектів Дніпропетровщини, які 

зводять в рамках програми «Великого будівництва». Говорили про 

індустріальні парки, необхідності запровадження систем зважування в русі 

(WIM), зведення сміттєпереробних заводів тощо . 

   

                                                         

                                                                                            М.В. Масалов 


